

联合国安理会就乌克兰人道问题举行公开会 中国代表呼吁确保乌人道走廊安全通畅

新华社电 联合国安理会7日就乌克兰人道问题举行公开会。中国常驻联合国代表张军出席会议,介绍国务委员兼外交部长王毅就防止乌克兰出现大规模人道主义危机提出的六点倡议,并就解决乌克兰危机阐述中方立场主张,呼吁确保人道走廊安全通畅。

张军表示,中方呼吁保持最大限度克制,切实加大外交努力,让战火尽早停下来,有效保障平民生命财产安全和基本需求,防止出现大规模人道主义危机。俄罗斯、乌克兰通过谈判就建立人道走廊达成共识,希望双方克服执行过程中遇到的困难,确保人道走廊安全通畅。

张军表示,在组织中国公民避难和撤离过程中,乌克兰政府和社会各界给予了友好协助,俄罗斯、摩尔多瓦、罗马尼亚、波兰、匈牙利、斯洛伐克、白俄罗斯等国也提供宝贵支持,中方向各国政府和人民表示衷心感谢。

张军指出,乌克兰局势发展到今天,原因错综复杂。解决复杂问题,需要的是冷静和理性,而不是火上浇油、激化矛盾。化解乌克兰危机,必须坚持联合国宪章宗旨和原则,尊重和保障各国主权和领土完整;必须坚持安全不可分割原则,照顾当事方的合理安全关切;必须坚持通过对话谈判,以和平方式解决争端;必须着眼地区长治久安,构建均衡、有效、可持续的欧洲安全机制。

张军表示,中方将继续为和平发声、为和平尽力。凡是有助于缓和局势和政治解决的努力,中方都支持。凡是不利于推动外交解决而是使局势升级的行动,中方都反对。不断强化单边制裁措施不是解决问题的根本有效途径,还会产生严重人道主义后果,其外溢影响也将给其他国家造成损失。向乌克兰境内输送进攻性武器,甚至派遣雇佣军,将使局势更加恶化,带来更多更大风险。



3月8日,河南省焦作市温县招贤乡仓头村农民在麦田间用植保无人机喷施除草剂。

时下气温回暖,正值春耕春管时节,田间地头一派农忙景象。新华社发

新闻链接

俄罗斯要开辟的通道乌克兰不满意

新华社电 俄罗斯方面提议,8日开始在乌克兰5座受到围困的城市开启人道主义走廊,供平民撤离。不过乌方对俄方提议表示怀疑。

据俄罗斯国际文传电讯社报道,俄方7日提议,从莫斯科时间8日10时(北京时间8日15时)起临时停火,在乌首都基辅、第二大城市哈尔科夫、南部港口城市马里乌波尔、北部城市切尔尼戈夫和苏梅开通人道主义走廊。

根据俄方划定的路线,从基辅、切尔尼戈夫和哈尔科夫离开的乌克兰平民可以撤到白俄罗斯和俄罗斯,从马里乌波尔和苏梅离开

的平民可以撤到俄罗斯或者乌克兰的另外两个城市扎波罗热和波塔瓦。

俄方限乌方在莫斯科时间8日3时前答应俄方所提条件。目前已超过这一时限,乌方没有正式回应。据美联社报道,乌总统办公室说,只有平民开始安全撤离,俄方提议才可当真。

乌副总理韦列修克表示,俄方提议的人道主义走廊路线“不可接受”。乌总统泽连斯基也批评俄方此举意在搞宣传。

乌方先前提议8条人道主义走廊,目的地是尚未卷入战事的乌西部地区。

不考虑欧洲盟友的感受了 封杀俄石油出口美国准备单干

美国白宫发言人普萨基7日说,相比美国和欧洲在其他领域步调一致的制裁举措,拟议中对俄罗斯石油和天然气的进口禁令应透过“不同的棱镜”看待。知情人士披露,美国政府有意在欧洲盟友不参与的情况下单独推进这一禁令。

普萨基当天在白宫记者会上强调,就如何看待俄罗斯能源资源,美国与欧洲,尤其是德国,“情况非常不同”。

一些欧洲国家高度依赖俄罗斯油气,而美国油气资源丰富。按普萨基的说法,美国从俄罗斯进口石油比欧洲国家少得多,且美国自

身产能大得多。

路透社分析,拜登在此问题上犹豫不决的原因,一是不愿与欧洲盟友闹分歧,二是不希望禁令进一步加剧美国国内通货膨胀。今年11月美国将迎来国会改选、即中期选举,创纪录的通胀已经导致拜登民意支持率持续下滑。

据路透社报道,白宫努力维系西方国家在因乌克兰局势而制裁俄罗斯问题上形成的联合阵线。这一阵线大体保持团结,不过7日围绕能源进口禁令出现裂痕。德国政府对这一选项十分不快。据新华社

韩国总统选举今日举行 两强相争选情胶着

韩国第20届总统选举将于3月9日举行。目前,执政党共同民主党总统候选人李在明和最大在野党国民力量党总统候选人尹锡悦形成两强相争局面。

韩国于4日至5日举行第20届总统选举的“事前投票”。中央选举管理委员会5日公布的“事前投票”投票率达36.9%,创历史新高。“事前投票”是指允许选举投票日当天可能因故缺席投票的选民提前行使投票权的制度,此举旨在提高选民投票积极性,票数将计入选举最终投票结果。2017年,韩国首次在总统选举中采用这一制度。

分析人士指出,此次选举选情胶着,李在明和尹锡悦目前均未获得压倒性优势,中青年选民的最终抉择或将成为影响本届总统选举的重要因素。

近期多项民调显示,尹锡悦在60岁以上的人群中拥有较高支持率,李在明在40至59岁人群中拥有较高支持率,而在中青年选民中,两人支持率相近。作为摇摆选民,韩国中青年选民普遍呼吁社会公平公正,重视与自身利益相关的政策,他们手中的选票最终流向何方,将成为影响本届总统选举至关重要的变量。

韩国社会舆论研究所所长李康润认为,在此前的韩国总统选举中,一般在最终投票日一周前胜负已有定论,不确定的只是候选人以多大优势获胜。但此次总统选举选情胶着,结果难以预测。

根据韩国选举法,3月3日起,新的民调结果将被禁止公布,各媒体仅能引用之前的民调数据进行报道,总统之位“花落谁家”,恐怕还要等到最终开票结果公布方见分晓。据新华社

公告专栏

注销公告

1. 郑州市二七区三一外语培训学校(许可证号:141010370000310)
2. 郑州市中原区三一外语学校(许可证号:141010270000931)
3. 郑州市郑东新区三一外语培训中心(许可证号:141010571000281)
4. 郑州高新区三一外语培训中心(许可证号:141010270003550)
5. 郑州市金水区三一外语培训中心(许可证号:141010570002418)
6. 郑州经开区三一外语培训中心(许可证号:141010470100608)
7. 郑州经开区又嘉剑桥英语培训中心(许可证号:141010470100618)
8. 郑州市中原区伊林英语培训学校(许可证号:141010270002568)
9. 郑州三一外语教育集团(社会统一代码:52410100MJP72083X5)
经上级主管单位批准拟进行注销登记,请各位债权人、债务人自本公告发布之日起五日内向本单位清算组申报债权、债务,逾期不申报的视为放弃权利。特此公告。
债权债务联系人:田阳 电话:13503452323
地址:郑州市航海路与工人路交叉口西北角交通银行二楼
郑州三一外语教育集团
2022年3月7日